

Третий и четвертый дни второй недели полигона правоведов были насыщены разными событиями. Старшекурсники решали кейс «Профессиональное испытание на рабочем месте», который показал уровень владения профессиональными компетенциями. В режиме реального времени стажеры предоставляли консультации гражданам по вопросам социального страхования. Оценка испытаний осуществлялась в формате 3-D: самооценка стажеров, клиентская оценка, оценка работодателей.

Для учащихся школ г.Барнаула был организован турнир правовых знаний, чтобы они смогли «окунуться» в мир юридической профессии. Стажеры полигона в рамках кейса «Дегустация профессии» смоделировали отборочный конкурс в детективное агентство, и провели школьников через «Лабиринт понятий». Во втором туре участники проб побывали «В гостях у сказки...» и проконсультировали сказочных героев по правовым вопросам. Участники турнира показали хорошие знания и отличную эрудицию, а организаторы–стажеры - креативность и профессионализм при организации проб.

Школьники дали нашим командам отличную клиентскую оценку.



